



## Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации с Днем образования службы криминалистики



**Товарищи офицеры! Ветераны следствия и обучающиеся образовательных  
организаций  
Следственного комитета!**

Сегодня мы отмечаем день рождения криминалистической службы. С момента создания Следственного комитета криминалистические подразделения, образованные в его структуре, стремительно развивались. За прошедшие годы они показали свою значимость, а также способность на высочайшем уровне выполнять поставленные задачи, помогая следствию в установлении обстоятельств совершенных преступлений.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Главным управлением криминалистики (Криминалистическим центром) постоянно разрабатываются и внедряются новые методики, технические средства, программное обеспечение, позволяющие получить ценную информацию о событиях, устанавливаемых в рамках уголовных дел.

Широко известно, что работа криминалистических подразделений крайне сложная и ответственная. В любое время суток криминалисты готовы к действию. В этом году сотрудники криминалистических подразделений СК России приняли участие практически в двух тысячах осмотрах мест происшествий, оказывая помощь в раскрытии резонансных преступлений. Особенно значима роль криминалистов в расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных с использованием информационных технологий.

Благодаря кропотливой аналитической работе криминалистов, следователей и коллег из других правоохранительных органов в текущем году раскрыто около 4 тысяч преступлений прошлых лет, что позволяет добиваться реализации принципа неотвратимости наказания.

Криминалисты центрального аппарата и следственных управлений, образованных в новых регионах России, ведут активную работу в зоне специальной военной операции. В любое время суток скрупулезно проводят осмотры обширных территорий, в том числе объектов гражданской инфраструктуры, подвергающихся обстрелам со стороны украинских вооруженных формирований.

Внедренные криминалистами ведомства современные методики и подходы позволили активизировать расследование по приостановленным уголовным делам о преступлениях, совершенных много лет назад на территориях Донецкой и Луганской народных республик, а также Херсонской и Запорожской областей. Общими усилиями удалось установить обстоятельства и изобличить лиц, причастных к ряду особо тяжких преступлений. И эта работа продолжает набирать обороты.

Глубокую признательность выражаю ветеранам-криминалистам. Их бесценный жизненный и профессиональный опыт способствует формированию морально-нравственных качеств у молодых сотрудников и обучающихся ведомственных образовательных учреждений, а также помогает в решении практических задач. Многие из ветеранов сегодня активно продолжают участвовать в деятельности нашего ведомства в рамках действующих общественных организаций.

Уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления с Днем образования службы криминалистики! Благодарю вас за высокие результаты службы! Желаю здоровья, благополучия, успехов вам и вашим близким!



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

**Председатель Следственного комитета  
Российской Федерации  
генерал юстиции  
Российской Федерации**

**Бастрыкин А.И.**

*19 Октября 2023*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1832285>